

感谢赞美主的话语!

愿颂赞荣耀和权柄都归给我们在天上的父!



新加坡陈英俊医生供稿

雅各书 2:1-7 节的思考问题: 否认我们的信心

我们研读雅各书第二章, 可以把它分为三个段落, 每个段落都有其目的。1至7节的主题是我们若是陷在按外貌待人的罪, 就是否认我们对主耶稣的信心; 8至13节的主题是神的律法若是按外貌待人是远离顺服; 14至26节的主题是怎样证明真的信心?

在这段经文中, 雅各向我们描述他信息的三个重点, 神的荣耀, 两个层次的经验 and 信徒的选择。

1. 神的荣耀 (2:1-4)

雅各说我们是否否认我们的信心在乎各人在生活上的见证。他在这段经文1至4节中列出两种荣耀, 两者不能相容, 我们必须决定忠于谁。他从两个人走进教

会的聚会而说出了人的两种不同反应。这反应是出于两人的外表, 一个看来重要, 另一个可以不理睬。

雅各称耶稣为荣耀的主, 是要彰显神的属性, 跟随他的人也该知道他活在信他的人中间。他时刻向人启示他完美的性格与良善。我们在人生的经历中, 有否全然委身于主, 关乎我们的价值观, 是否以主的荣耀为首, 或者是依循世界的标准来断定有价值 and 可尊敬的事物。亚当称这为: 面朝双方, 名义上是向着基督, 但实际上是向着属世势利的心态看齐。

我们犯了双重错误, 首先误解了自己的身分, 以为自己有权论断他人, 又相信自己的论断, 以为凭自己可以作真实准确的评估。我们的价值观, 优先顺序及行动, 都要根据真正荣耀的含义, 这荣耀在跟随主耶稣的人, 行为与工作上, 已彰显出

来。 2. 两个层次的经验 (2:5-7)

雅各在这里将教训应用出来, 道出结论。他从两个层次的经验来向读者表达。首先, 他以属灵的经验提醒他们。基督徒的新生命, 可以追溯至决定接受委身主耶稣基督为个人救主的那一刻。神拣选了世上的贫穷人在他的国度里, 若是我们羞辱贫穷的人, 便是与神的心意相违, 就是拣选另一种荣耀高于耶稣的荣耀。

其次, 雅各从地上的经验着手, 他指出一连串的事实, 富有的人逼迫信徒, 假借法律形式这样作, 更毁谤那尊名, 即主耶稣的名, 信徒就是靠这名被召的。那为何还要特别挑选富人接受优待呢?

富与贫

这样直接主张支持穷人, 又坦白暴露富人的丑陋, 反映了雅各对这件事的

基本态度。他在约瑟及马利亚的家庭成长, 必定清楚察觉到社会上财富分配不均, 制度也偏向富人, 不利穷人。当然, 雅各并非无理敌视富人, 与圣经的原则一样, 他是不能忍受贪婪的富人。

雅各呼吁我们活出神的生命, 关心穷人, 他也同样坚持, 我们不要被富人迷住, 要谨记于心。今天, 金钱在基督教圈内的声音还是太响, 而只要何时何地是这样, 基督的荣耀就已经失去了。

3. 信徒的选择

雅各告诉信徒真正的富有还不是在地上的, 而是那神圣呼召所带来丰富的属灵财宝。叫贫穷的人在信上富足, 又承受神所应许给那些爱他之人的国。地上的贫穷令我们得着基督丰富的荣耀, 而当我们连结于他, 地上的财富与我们所得的相比, 就黯然失色了。

我们的生活面对许多挑战和选择, 它试验出

我们究竟掌握多少基督徒行为的原则。莫德指出雅各提出三个指引, 看我们如何回应: 在荣耀的主面前, 我们的选择是什么? 在神旨意之下, 我们如何回应? 有了神的信心和盼望, 我们在世上如何作光作盐?

问题:

1. 反思我们自己的教会生活, 是否也曾出现过按外貌待人的罪?

2. 荣耀在这段经文中含义是什么? 你如何活出这种呼召的生命?

3. 读了这段经文后, 你所应该紧抱的宗旨是什么?

祷告:

亲爱的天父, 你的荣耀充满大地和宇宙万物。让我们启开心灵的眼睛, 开通的耳朵, 谦卑的心来与主你同行, 行事为人以主的荣耀为依归。愿圣灵帮助我们在面对诱惑和试探时, 能够选择那通往蒙主你所喜悦的永生之路。祷告奉耶稣基督的圣名求。阿们! 以马内利

BPMP (学习教会口语课程) 与 GPDI 教会联合举办

“我们都是一家人” 迎春感恩团聚



林裕坤教授讲道

李其兴牧师 致辞与见证

Hessel Mandey 牧师 作始礼祷告

翻译员杜鹏志牧师

何维惠牧师致辞

Pdt. Juliono Chandra 作结束祷告

GKI 'Agape 椰风新村 郭礼义长老祷告

由 BPMP (学习教会口语课程) 与 GPDI 教会在 SOHO Kapital 9 楼, 合作举办了虎年春节感恩团聚。据筹委会报道, BPMP 是雅加达一个私人平台。为了帮助教会事工服事上可以更好地使用教会口语, 提高教会服事上的需要, 在 2020 年初, 由创办人开始给予来自 35 家不同地区教会, 135 名不同水平的学员上课。开始是教导“教会服事口语”、“诗歌歌词练



乐队

习”和“奇妙的汉字”三个课程。至今已经将近两年, 课程也不断更新金和增加, 去年开始增加了“圣经朗读思考班”和提供学员学习“华语团聚练习”。这两年在课程里也培养了不少的教员, 可以练习当“教会口语”教员。感谢主! 每个学期(半年制)都有百多名教会信徒来学习。

BPMP 是云端 Zoom 平台, 大家从不同教会, 多数也不认识, 但能一起学习也不简单。去年年底看到“疫情”开始稳定, 教会也可以开始实地做礼

团聚”。召集了几位老师, 考虑如何与教会合作, 成立了筹委会, 最后决定在 GPDI SOHO Kapital, 大家都同意, 因为“我们都是一家人”为主荣耀!

由于场地和 PPKM 的限制, 能参加的学员和信徒只能容纳 450 名, 都是来自雅加达 22 家教会。入场按照卫生防疫措施, 分发卫生防疫用品, 保持座位距离, 按程序入座, 都由筹委会有秩序的安排。节目从四点正开始, 献唱



现场一瞥



林裕坤教授与同工们合影